



Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 6 decembrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Raportul privind proiectele Bugetului de stat și Planului financiar centralizat pe anul 1983, elaborate în spiritul orientărilor și sarcinilor stabilite în documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. și pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

S-a subliniat că nivelurile propuse în aceste proiecte au în vedere indicatorii producției industriale și de eficiență cuprinși în proiectul Planului național unic pentru anul următor și sunt corelate cu prevederile din programele speciale întocmite pe sectoare de producție.

Activitatea de fundamentare a indicatorilor economici și financiari a fost orientată în direcția creșterii mai accentuate a eficienței în toate domeniile, sporirii veniturilor și asigurării unui regim sever de economii, consolidării echilibrului bugetar, financiar-monetar și valutar, întăririi ordinii și disciplinei în utilizarea resurselor financiare ale economiei naționale, aplicării ferme a noului mecanism economico-financiar.

Comitetul Politic Executiv apreciază că prevederile celor două proiecte asigură resursele financiare pentru dezvoltarea planificată a industriei și agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, pentru finanțarea acțiunilor social-culturale, de administrație, apărarea țării, precum și pentru restituiră unei părți din datoria externă și a dobânzilor aferente.

Proiectul Bugetului de Stat însumează la venituri și cheltuieli 301,9 miliarde lei. Prevederile bugetului se bazează pe creșterea, în anul 1983, a produsului social cu 4,1 la sută, a valorii producției marfă industriale cu 6,6 la sută, iar a celei nete cu 8 la sută, a valorii producției globale agricole cu 5,1-5,6 la sută, reducerea cheltuielilor totale la 1000 lei producție marfă cu 1,5 la sută.

Analizându-se proiectul Planului financiar centralizat pe 1983, s-a arătat că, pe baza dezvoltării susținute a producției materiale, reducerii cheltuielilor de producție și de circulație, ridicării eficienței economice în toate sectoarele de activitate, se asigură, în anul următor, resursele necesare acoperirii integrale a sarcinilor prevăzute în Planul național unic.

În vederea îndeplinirii obiectivelor și sarcinilor cuprinse în proiectele Bugetului de Stat și Planului financiar centra-

(Cont. în pag. a IV-a)

În întimpinarea Conferinței Naționale a partidului



Feronerie peste prevederi

Term hotărâți să îndeplinească Conferința Națională a partidului cu rezultate deosebite în producție, oamenii muncii de la I.A.M.M.B.A. s-au mobilizat exemplar pentru îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan. O mărire elocventă în acest sens o constituie și bilanțul activității productive pe 11 luni, din cuprinsul cărui se evidențiază realizarea unei producții marfă suplimentare de 1,5 milioane lei, care, în expresie fizică reprezintă feronerie necesară echipării a peste 5000 apartamente. Totodată, ca urmare a preocupărilor constante privind raționala gospodărire a materialelor prime și materialelor, a energiei electrice și combustibililor, se prelininează reducerea cheltuielilor materiale la 1000 lei producție marfă cu 7,94 lei față de nivelul stabilit.



Controloarele tehnice de calitate Sofia Mateuș și Persida Tașin, de la întreprinderea „Victoria” sînt evidențiate prin spiritul de exigență și înaltă competență profesională manifestate în activitatea lor.

Foto: AL. MARIANUȚ

Cu planul depășit

Și colectivul muncitoresc al întreprinderii „Libertatea” își aduce, prin rezultatele obținute pe 11 luni, o contribuție majoră la constituirea amplitudii bilanțului și împlinirii cu care oamenii muncii din industria arădeană îndeplinesc mărețul eveniment din viața partidului și poporului nostru — Conferința Națională a partidului. Astfel, printr-o valorificare superioară a potențialului uman și material disponibil, în intervalul de timp anterior menționat, prevederile de plan la producția marfă au fost depășite cu 5,8 milioane lei, în timp ce calculele preliminare indică faptul că și la producția netă se înregistrează un spor de 1,5 milioane lei.

Aspect de muncă în secția linei a întreprinderii „Tricoul roșu” Arad, colectiv care a obținut o serie de rezultate frumoase în îndeplinirea sarcinilor care îi revin.

Foto: M. ALEX.



Discuțiile individuale cu membrii de partid — prilej de îmbunătățire a întregii activități

Biroul organizației de bază din atelierul II A, secția construcțiilor-mașini de la „Tricoul roșu” a încheiat discuțiile individuale cu cei 80 de membri de partid. A avut loc și adunarea generală în cadrul căreia au fost prezentate concluziile acestei importante acțiuni, astfel încât acum se pot face mai bine anumite reflecții asupra organizării, desfășurării și eficienței practice a dialogului dintre membrii biroului și ceilalți comunisti. De la bun început se cuvine făcută precizarea — care aparține tovarășei Caterina Bogdan, secretara comitetului de partid pe întreprindere — că „biroul a considerat aceste discuții individuale ca o acțiune politică cu profunde semnificații în

viața comunistilor, o întregire organizativă și a întregului colectiv de muncă”. Avînd în vedere numărul mare al membrilor de partid, s-a întocmit un grafic de desfășurare a convorbirilor, respectîndu-se,

Viața de partid

pe cît posibil, ordinea alfabetică. Dialogul sincer, deschis, fără întrebări „Incuietoare” n-a fost totuși o simplă discuție amicală, ci, de la caz la caz, a constituit o adevărată analiză a activității profesionale, politice, a contribuției pe care și-o aduc comunistii la soluționarea problemelor ce stau

în fața organizației de partid, a colectivului de muncă.

— Pe lângă asemenea aspecte — ne spune tovarășa Ilona Verba, secretara organizației de bază — am discutat și probleme privind comportarea în familie și societate, respectarea legalității socialiste, ne-am interesat în ce măsură se cunosc normele statutare, drepturile și mai ales îndatoririle membrilor de partid, dacă aceștia cunosc evenimentele politice interne și externe etc. În fiecare caz, pe baza cunoașterii oamenilor, a activității lor, dialogul a îmbrăcat o formă diferită, n-a fost ca un șablon.

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Lucrări actuale pe ogoare

La plantatul pomilor

Timpul favorabil din ultimele zile a permis lucrătorilor de pe meșteagurile gurahonene să desfășoare o activitate susținută în pomicultură. De la tovarășul Simion Pășăriță, contabilul șef al asociației economice Intercooperatiste pomierilor Gurahonț aflăm că începîndu-se din timp plantatul pomilor s-a reușit ca lucrarea să fie avansată, înclt se apropie de sfîrșit pe cele 50 ha plantificate a se planta anul acesta cu măr, prun, păr și cireș. Totodată au fost fertilizate 125 hectare livezi cu îngrășăminte chimice. Pomicultorii se ocupă în paralel și cu tăieri, la ferma Pleșcuța, ele fiind înche-

late pe primele hectare. Se continuă și alte lucrări, în special combaterea dăunătorilor fiind executat primul tratament de lărnă al pomilor, transportul îngrășămintelor naturale etc. Cele mai bune rezultate le obțin ferma Almaș, condusă de Constanța Roman și din Bontestți condusă de Gheorghe Dărău. Pomicultorii din această parte a județului se străduiesc să se încadreze în graficul lucrărilor stabilite pe această perioadă pentru a asigura recolta bogată de fructe în anul următor.

AL. HERLAU, Gurahonț

Activitate rodnică la Vârșand

Buna organizare a muncii din campania de toamnă a asigurat condiții bune pentru recolta anului viitor. Dar, vîrșăndeni, cum spunea tovarășul Ioan Mateuș, președintele cooperativei agricole, nu au pus punct activității. Cum se știe, pentru a avea o recoltă bogată de sfeclă terenul trebuie bine pregătit așa că pe lângă faptul că s-au aplicat îngrășăminte pe cele 200 ha plantificate la această cultură s-a trecut la efectuarea celei de a doua arături care va înlesni în primăvară lucrarea mai bună a solului pentru semănat. Grîul și orzul semănat în

toamnă pe 900 ha se dezvoltă bine, promițînd o recoltă bogată. Cu vrednicii gospodari, vîrșăndeni se ocupă cu grijă de sectorul zootehnic. Pentru a se asigura buna preparare a furajelor, în incinta parcului de furaje s-a amenajat un șopron unde va funcționa bucătăria furajeră, construită cu echipa de meșteri ai cooperativei agricole, ajutată de muncitori de la secția din Chișineu Criș a I.M.U.A. Arad.

MIRON MARGAUA, Vârșand

(Cont. în pag. a III-a)

IN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

Spectacol cultural-artistic

Din inițiativa Consiliului municipal al Organizației pionierilor și a Casei pionierilor și școlilor patriei din Arad...

relatează prof. Mariana Bonden, președintele Consiliului municipal al Organizației pionierilor...

D. VIZITIU

O tânără speranță a plasticii contemporane

Intr-un răstimp extrem de scurt de la absolvirea Institutului de arte plastice „Ion Andreescu” din Cluj-Napoca...

cu în stilul acestei școli s-a efectuat firește, pe baza unor afinități de structură...

HORIA MEDELEANU



Un frumos succes al teatrului arădean

Zilele trecute Teatrul de stat din Arad a efectuat un turneu în județul Békés din R.P. Ungară...

Aspect din expoziția de sculptură Petru Stoicu deschisă la sala „Alfa”

Divizia B

„U” Cluj-Napoca — Gloria Reșița 5-0, Someșul Satu Mare — C.I.L. Sighet 5-0...

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Club and Score. UTA 17 94 436-922, U' Clj-Nap. 17 102 534-1022, Bala Mare 17 93 533-1421

SPORT SPORT SPORT SPORT

O pasionantă competiție: „Cupa României” la gimnastică

Un edificiu sportiv „gătit sărbătorește, umplut aproape până la refuz de mii de arădeni iubitori ai gimnasticii...

Peste 140 dintre cei mai buni gimnaști și gimnaste ne-au oferit pe parcursul celor trei zile de întreceri...

Concursul a debutat cu evoluțiile sportivilor de la categoriile I, II, III și IV — juniori și junioare...

prezentat exerciții complexe, cu elemente dificile și exerciții în general bune...

Fete; gimnastică ritmică: Doina Stăiculescu (Flacăra Roșie București — sol, măciucă, cerc)...

Marian Rizan (Olimpia Craiova — cal, paralele), Marius Gherman (C.S.S. Sibiu — bară)...

M. CONTRAS



Evoluează la birnă arădeanca Dana Dumitru.

Foto: ȘT. MATYAS

Strungul — C.F.R. Timișoara 1-0 (0-0)

Stadion Strungul; timp rece, mohorât, spectacol; aproape 1000. A inserat Leac (min. 85).

și sutează de pe linia careului mic, am arătat mai înainte de ce. Când au câștigat o certitudine...

Table with 4 columns: Club, Points, Goals, Assists. Ind. sirmei 17 101 624-1621, Cavnic 17 91 738-1919...

POPICE

mare rezultat obținut de o echipă arădeană pe piste de plastic (record județean)...

Costina cade peste fotbalul nostru. Urmează ca ea să nu „acopere” și privirile conducătorilor...

Cinematografe table listing movies and showtimes at various locations like Baldozera, Ștefan cel Mare, etc.

Televiziune table listing TV programs for Monday, 7 December, such as Teza, Școala satului, etc.

radio Timișoara table listing radio programs for Tuesday, 8 December, including Informațiile zilei, etc.

